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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

57ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 03 (três) dias do mês de outubro do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, 

sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do 

Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do  

Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, Antônio  

Vieira Neto (PEN) e José Adauto Araújo Ramos(PSC);  Contando com a presença dos 

Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero José da Silva(PPL), Cícero Claudionor 

Lima Mota(PMN), Damian Lima Calú (PRTB), Domingos Sávio Morais Borges(PPS), 

Diogo dos Santos Machado (PDT), Francisco Demontier Araújo Granjeiro(PPL),  

Herbert de Morais Bezerra (PPS), Jacqueline Ferreira Gouvéia(PRB),  José Barreto 

Couto Filho (PPS),  José David Araújo Silva (PEN),  José Nivaldo Cabral de Moura 

(DEM), José Tarso Magno Teixeira da Silva (PRP),  Paulo José de Macedo (PMDB), 

Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT),Rosane Matos Macedo(PMDB) e Rubens 

Darlan de Morais Lobo(PMDB). Anotada a ausência e com falta justificada do 

Vereador Márcio André Lima de Menezes (PDT). Feita à chamada o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara 

aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que deseja que 

a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 21 de setembro do fluente ano, seja lida no 
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todo ou em parte e não havendo manifestação por parte de nenhum edil, submete 

a apreciação do plenário sendo referida Ata aprovada por unanimidade, uma cópia 

é encaminhada aos e-mails dos Vereadores.  Neste átimo, o Sr. Presidente, 

comunicar que o atrasou um pouco o início da  sessão por dois motivos,  pela 

entrevista que alguns Vereadores estavam concedendo, assim como,  pelo 

problema em relação às transmissões e que espera que no decorrer dessa Sessão, a 

situação  esteja resolvida, mas, a gravação que vai ficar fazendo parte do acervo da 

Câmara dos Vereadores  está sendo feita pelo dileto Cinegrafista Guto Vital. Neste 

azo, usa da palavra  o Vereador Claudionor Mota, registra a presença no plenário da 

Casa das alunas do curso de Direito da Universidade Regional do Cariri – URCA, VIII 

Semestre, Adássia Gonçalves Palácio e Andressa da Silva Feitosa. Logo em seguida a 

Secretária da Casa é autorizada a fazer a leitura do expediente que consta das 

correspondências:  Ofícios n°s  0210003, 0210002, 2809001/2017 do Secretário 

Municipal de Administração e Finanças, Evaldo Soares de Sousa, apresentando a 

essa Casa Legislativa o RGF – Relatório de Gestão Fiscal (2° quadrimestre) do 

exercício financeiro de 2017; o Relatório Resumido da execução Orçamentária – 

RREO referente ao 4° bimestre do exercício financeiro de 2017; e a documentação 

comprobatória da Receita e da Despesa, de todas as unidades orçamentárias da 

Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte, relativo ao mês de agosto de 2017; Ofício 

n°  660/2017 da Gestora do PREVIJUNO, Maria das Graças Alves Silva,  

encaminhando a prestação de contas  desta Instituição Previdenciária, relativa ao 

mês de agosto de 2017; Ofício n° 342/2017 do Secretário da SEAFIN Evaldo Soares 

de Sousa, em resposta ao Ofício n° 2029/2017 de autoria do Vereador Tarso Magno,  

encaminhando documentação anexa, resposta enviada pela Enel – Companhia 
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Energética do Ceará, que ao ser instada através do Ofício 282/17 – SEAFIN, 

informou que  existem atualmente 11 (onze0 empresas compartilhando a estrutura 

dos postes localizados no município de Juazeiro do Norte; Ofício n° 221/2017 da 

Diretora Administrativa do Setor RH/SEAFIN da Prefeitura Municipal, Luciene 

Furtado Martins de Santana, em resposta ao ofício n° 244/2017 de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro prestando informações sobre o descontos de consignados 

de servidores municipais em favor do banco Panamericano; Ofícios n°s  02 a 11 e do 

17 ao 30/2017 da Assessora especial de projeto e Contratos, Zoia Tania Ayres de 

Moura Rabelo e da Secretária da Infraestrutura, Gizele de Menezes Bezerra Lima, 

em reposta aos Ofícios n°s  2313, 2249, 2465, 2358,2415,2244, 2453, 2281, 2287, 

2227, 2324,2292, 2289, 2425, 2410, 2401, 2335, 2359, 2379, 2380, 2376, 2448, 

2454, 2490, 2519, 2504, 2012, 2522 de autoria dos Vereadores,  Damian Firmino, 

Rita Monteiro, Demontier Agra, Tarso Magno, Auricélia Bezerra, Diogo Machado, 

Adauto Araújo, Tarso Magno, Herbert de  Morais, Rosane Macêdo, David Araújo, 

Domingos Borges, Demontier Agra, Rita Monteiro e Glêdson Bezerra,  as solicitações  

estão incluídas na programação da SEINFRA, para providências e que cópias dos 

referidos ofícios se encontram arquivados nas pastas dos Vereadores acima citados;  

Ofício n°  537/2017 do Comandante do 2° BPM, Ten. Cel. Cícero Nelson Cordeiro de 

Brito, em resposta ao Ofício n° 2433/2017 de autoria do Vereador José Barreto,  

informando que os Policiais Militares que estão diuturnamente nas ruas de nossa 

cidade cumprindo a missão constitucional de policiamento ostensivo e na 

preservação da ordem pública; Ofício  n° 52/2017 do Presidente do Conselho 

Municipal de Juazeiro do Norte, Carlos Roberto Elias Batista, solicitando a nomeação 

de um membro da Comissão de Saúde da  Câmara Municipal para participar junto a 
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Comissão de Acompanhamento de Monitoramento e Avaliação das Ações e Serviços 

do Conselho Municipal de Saúde de Juazeiro do Norte, dia 06 de outubro , às 8:30, 

para averiguar e avaliar as condições estruturais e higiênicas dos hospitais, São 

Lucas, Maria Amélia Bezerra, bem como, o CAPS-AD; de imediato com a 

aquiescência da Comissão de Saúde, pelo Sr. Presidente foi designado o Relator da 

referida Comissão Vereador Domingos Borges, para acompanhar o Conselho 

Municipal de Saúde, conforme solicitado no ofício em epigrafe; Ofício n° 03/2017 do 

Presidente do Comitê Municipal de Combate ao Aedes Aegypti, solicitando a 

substituição de membros do Comitê de Combate ao referido mosquito, sendo 

nomeado de comum acordo com o plenário pelo Sr. Presidente os edis, Adauto 

Araújo Ramos, e Claudionor Mota, também se manifestando a participar do referido 

Comitê o Vereador Demontier Agra. A Casa recebe os seguintes convites: da 

Paróquia Nossa Senhora Aparecida-Juazeiro do Norte, bairro João Cabral, para 

participar dos festejos em homenagem à excelsa padroeira, de 03 a 12  de 2017, 

com a programação em anexo;  Convite para o Centenário de Ordenação Sacerdotal 

do Pe. Azarias Sobreira Lobo, a realizar-se na Fundação Memorial padre Cícero, dias 

4, 5 e 6 de outubro de 2017;  e do Presidente do Comitê Municipal de Combate ao 

Mosquito Aedes Aegypti, para participar da reunião ordinária do Comitê Municipal 

de Combate ao Mosquito, dia 04 de outubro  de 2017, no Auditório do CEREST – 

Centro de Referência em saúde do Trabalhador , Rua Tabelião João machado n° 

195,  Santa Teresa, com a programação anexa. Sequenciado a Secretária  é 

autorizada a fazer a leitura dos requerimentos apresentados por escrito pelos 

Vereadores:  de autoria do Vereador Presidente Glêdson Bezerra, coautores 

Domingos Borges, Tarso magno, Nivaldo Cabral, com a subscrição de vários edis, 
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requerendo seja expedido Ofício com votos de parabéns e aplausos                                                                                                                                                                                              

ao servidor deste Poder Francisco das Chagas Evangelista (Chaguinha), lotado na 

Secretaria, pelo transcurso do seu aniversário natalício  amanhã 04 de outubro, 

desejando-lhe que Deus cumule sua vida de bênçãos e  muitíssimas felicidades no 

decorrer de toda a sua existência, ele que é funcionário exemplo neste Poder; de 

autoria da Vereadora Rosane Macedo, Coautor Glêdson Bezerra, com a subscrição 

de todos os edis, Expedir Ofício com votos de parabéns aos nobres Vereadores 

Presidente Glêdson Bezerra e David Araújo, pela passagem do aniversário natalício 

de ambos, que transcorreu  dia 1° de outubro, desejando que Deus cumule suas 

vidas de muitas bênçãos e sucesso;  2°. Expedir ofício com votos de parabéns e 

aplausos ao Radialista  e Locutor esportivo Tony Souza da FM Padre Cícero, pela 

passagem do seu aniversário natalício  hoje, 03 de outubro, desejando-lhe votos de 

muita saúde, paz, prosperidade e vida longa; de autoria do Vereador Cap. Vieira 

Neto, requerendo: O Vereador Cap. Vieira Neto,  abaixo assinado, no uso de suas 

atribuições legais, requer seja lido e apreciado pelo Plenário desta Augusta Casa 

Legislativa, os requerimentos a seguir: I. Que seja expedido Ofício a Sra. secretária 

Municipal de Educação, Professora Maria Loureto de Lima, solicitando encaminhar a 

esta casa Legislativa, mais precisamente a este edil, o que abaixo relacionamos:  

Relação de todos os funcionários efetivos; Comissionados; Contratados; e o 

Pagamento destes dos últimos 03 (três) meses, incluindo a frequência e o local de 

trabalho. Justifica-se o requerimento, primeiramente, na medida em que compete à 

Câmara Municipal através de seus membros, fiscalizar os atos administrativos das 

nossas secretarias municipais, consoante o que determina o nosso Regimento 

Interno e Lei Orgânica; 2° Expedir ofício ao Sr. Secretário de Gestão,  Evaldo Soares 
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de Sousa,  convocando o mesmo nos termos Regimentais a comparecer a este 

egrégia Casa Legislativa, para prestar esclarecimentos acerca das mudanças feitas 

no Código Tributário do Município, através da Mensagem n° 23/2017 o seu projeto 

de lei em apenso, em virtude  de criar novos tributos para os funcionários públicos e 

contribuintes em geral. É de fundamental importância  a presença de Vossa 

Senhoria, para esclarecer os artigos que estão sendo modificados no referido 

projeto de lei, a fim de que depois de dirimidas dúvidas ser apreciado e posto em 

votação; 3°. Requer do Sr. Presidente deste Poder, Vereador Glêdson Bezerra, que 

se digne contratar uma Empresa ou  profissional especializado de assessoramento 

atinente a área Tributária, a fim de analisar e prestar esclarecimentos a respeito da 

Mensagem n° 23/2017, o Projeto de Lei que versa sobre o Código Tributário do 

município, considerando as mudanças que estão sendo reformuladas no referido 

código em tramitação neste Poder; de autoria da Vereadora Rita Monteiro,  faz 

referência ao “Outubro Rosa” campanha realizada pela Câmara Municipal de Missão 

Velha, e que ao expor, diante do exposto, requer que seja remetido ofício a Sra. 

Secretária Municipal de Saúde, Maria Nizete Tavares Alves, solicitando que se digne 

informar como será trabalhado esse tema e quais os benefícios para as mulheres 

nessa campanha,  pois,  consiste em alertar e orientar sobre a importância da 

detecção precoce do câncer de mama   prestar informações sobre a relevância de 

se fazer os exames como a mamografia e a ultrassonografia; proporcionar melhoria 

da qualidade de vida da população feminina; reduzir o tempo entre o diagnóstico e 

o início do tratamento; contribuir para erradicação do câncer como uma doença 

que ameaça a vida, assim como, requer o apoio da Câmara Municipal desta urbe, 

através do Sr. Presidente;   2°) seja enviado Ofício a Sra. secretária Municipal de 
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Infraestrutura e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando que viabilize 

com urgências as providências necessárias para atender a comunidade residente na 

Rua Luiz de Freitas com Travessa São Lázaro, no Bairro triângulo, pois, é inadmissível 

que o lixão a que se referem num terreno baldio continue a prejudicar os mesmos, 

pois, além do mal cheiro que exala, prejudica sensivelmente à saúde daqueles 

moradores; 3° - Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Serviços Públicos, Luiz Ivan Bezerra de Menezes, solicitando que viabilize  com 

urgência a poda das árvores, como também a iluminação da Praça da Medical 

Central, próximo a Rodoviária, pois à escuridão está trazendo grande perigo para à 

população, principalmente para os alunos que estudam ali próximo; 4°- Expedir 

Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, Dr. Arnon Bezerra, extensivo a Secretária 

Competente, solicitando informações a cerca da situação da Rodoviária, se hoje a 

mesma está na responsabilidade da Prefeitura Municipal ou não, pois, é preciso 

resolver com urgência a questão da escuridão dentro da Rodoviária; 5° - Expedir 

Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando que em reunião com  o seu 

Secretariado, solicite aos mesmos que responda aos requerimentos feitos pela 

edilidade juazeirense, pois, assim, facilitará os nossos  trabalhos. Destaca que as 

Secretarias de Infraestrutura e a Secretaria de Esporte e Juventude – SEJUV estão 

sempre respondendo aos ofícios que são expedidos por esta Casa aos mesmos. O 

que solicita é que todas as Secretarias que receberem correspondências tenham a 

devida atenção a esta Casa, pois, dessa forma ajudará nos trabalhos dos 

legisladores, assim como, a administração; de autoria do Vereador Hebert de 

Morais (Beto Primo), requerendo: I. Enviar  Ofício ao Senhor Prefeito Municipal com 

cópia a Secretaria Competente, solicitando que se digne viabilizar  a construção de 
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banheiros públicos na Capela do Socorro para atender aos visitantes, trata-se de 

uma necessidade urgente. Os banheiros existentes não oferecem a higiene aos que 

usam durante as romarias e por ocasião das missas ali realizadas, principalmente a 

Missa do  dia 20 que inúmeras pessoas assistem e muitas vezes precisa utilizar o 

banheiro. Gostaríamos, outrossim, de solicitar do Sr. Prefeito uma iluminação mais 

adequada para àquela praça, a led que além de proporcionar uma maior 

iluminação, são econômicas. II. Expedir Ofício a Empresa Via Metro, solicitando que 

veja a possibilidade dos ônibus que fazem a linha 

Juazeiro/Crato/Juazeiro/Babalha/Juazeiro, desçam na Av. Padre Cícero até a Rua 

Leão XIII para beneficiar a população que frequenta o Hiper, a Academia e as 

clinicas situadas nesse trajeto, onde devem buscar trabalhar no sentido de melhores 

condições aos usuários de transporte na nossa cidade, pois, os  munícipes 

diariamente têm nos procurado - pedindo para que essa linha de  ônibus  sejam 

criados, contemplando essa localidade que ainda não conta com transporte coletivo 

no seu retorno dessas cidades para o centro. É uma necessidade grande também 

para os moradores dos Bairros Antônio Vieira, Santo Antônio, Santa Tereza,  

Salesianos e outros; de autoria do Vereador Diogo Machado, requerendo:  1°.  

Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Sra. secretária de 

Infraestrutura, solicitando se digne viabilizar com urgência a reforma da Praça 

menino Jesus de Praga no Bairro Novo Juazeiro, considerando que está se 

aproximando as festividades da Paróquia Menino Jesus de Praga agora no mês de 

outubro/novembro e precisa ser feita a manutenção daquele logradouro; 2°. 

Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando se digne 

viabilizar a arborização da Av. Castelo branco entre a Av. Ailton Gomes/ Humberto 
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Bezerra; 3°. Expedir Ofício ao Diretor do DEMUTRAN, José Pedro Cipriano,   

solicitando a implantação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua 

Francisca  Paula Bezerra com Rua Padre Cícero Coutinho, a fim de dar segurança às 

pessoas que trafegam naquela localidade; de autoria do Vereador Damian de 

Firmino, que a presente sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em sinal 

de pesar pelo falecimento do Sr. José Elson Bezerra, ocorrido dia 01.10.2017, e seja 

expedido Ofício de pesar à família enlutada, na pessoa do seu filho o professor de 

química Richard Sintra;  de autoria do Vereador Domingos Borges, requerendo: I. 

Remeter a ofício a Secretária de Infraestrutura Gizele Menezes, para fazer o 

asfaltamento do trecho que liga o Salgadinho até o sítio Pau Seco; Expedir a Ofício a 

Secretária de Infraestrutura,  solicitando o calçamento da Rua Domingos Rodrigues 

Barbosa no bairro Jardim Gonzaga; Outrossim, que a Secretária de Infraestrutura, 

viabilize a construção da Praça Nossa Senhora das Dores, da Vila Três Marias. 

Solicito também que seja feito todo o saneamento da referida vila, bem como, o seu 

asfaltamento; de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, requerendo: o envio de 

votos de aplausos e Congratulações ao Sr. Cicero Ricardo Pereira Pinho, 

popularmente chamado  de Ricardinho Pereira, em razão da luta vitoriosa em busca 

da construção da estrada que liga Juazeiro a Missão Velha; o envio de expediente de 

congratulação ao CB Lima, SD P. Sergio, SD Fábio, da Polícia Militar do Estado do 

Ceará, em razão pelo excelente trabalho salvando a vida de uma criança de 16 dias 

que se encontrava engasgada";  o envio de expediente a SEINFRA - Secretaria de 

Infraestrutura, solicitando agilidade na conclusão da estrada Até a Vila São Gonçalo 

e Amaro Coelho;  que seja remetido expediente junto ao Senado agradecendo o 

empenho do Senador Eunicio Oliveira  para a recuperação da pista do Aeroporto de 
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Juazeiro do Norte;  que seja remetido expediente junto à SETUR - Secretaria de 

Turismo e Romaria solicitando estudo de viabilidade para iluminação da estatua do 

Padre Cícero com as cores  das campanhas educativas , constante no citado ofício"; 

envio de expediente de votos de pesar em razão do falecimento  da Sra. Maria da 

Gloria Lima Gomes, genitora dos contadores  Romualdo e Rosimeire, ocorrido  dia 

28.09;  que seja enviado votos de aplausos e congratulações ao Historiador Daniel 

Walker pela criação do Museu Virtual de Juazeiro do Norte, destacar que esse 

trabalho  desempenha papel fundamental na revitalização urbana e no 

desenvolvimento social e econômico de Juazeiro do Norte"; e enviar votos de 

congratulações a APAC Cariri – Associação Protetora dos Animais Carentes pela data 

comemorativa a Semana de proteção aos animais; de autoria do vereador 

Demontier Agra, requerendo: I. Seja encaminhado ofício para a Secretária de 

Educação, solicitando que faça a manutenção e ou conserto do BEBEDOURO d’agua 

da Escola Odorina Castelo Branco Sampaio; II. Seja encaminhado ofício para o 

Demutran solicitando que faça um estudo de sinalização Vertical e Horizontal com 

redutor de velocidade no cruzamento da Rua São Jorge com Rua São Luiz; III. Seja 

encaminhado ofício para a Secretaria Municipal de Saúde com cópia ao ministério 

público solicitando solução no que diz respeito aos medicamentos de Alto Custo que 

estão faltando e que está prejudicando os pacientes. Outrossim, solicito que a 

Secretária de Saúde envie a este edil a relação dos medicamentos que estão 

faltando com a justificativa e com o prazo de quando vai chegar; IV. Seja 

encaminhado ofício para o Órgão Responsável pela iluminação Pública Municipal 

que, providencie a troca das lâmpadas queimadas dos 4 postes da rua Assis de Melo 

e Moesio de Souza  no bairro São José; V. Seja encaminhado ofício para o Demutran 
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e Semasp solicitando que veja a possibilidade de fiscalizar as ações de FLANELINHAS 

nas ruas de Juazeiro do Norte, os mesmo estão tomando de conta das áreas 

públicas e cobrando taxa de estacionamento de forma que só pode estacionar se 

pagar. Isso vem acontecendo nas imediações da Av. Guanabara próximo ao 

mercado do Pirajá, imediações do Estádio o Romeirão no dia de Jogos e na missa do 

Padre Monteiro, Rua São Paulo próximo ao banco do Brasil, na rua da Conceição 

depois da Rua Padre Cícero e em locais que ocorre eventos particulares ou públicos; 

de autoria do Vereador Preto Macedo, seja enviado ofício a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, o presente requerimento para a realização das seguintes obras, que 

seja realizada a complementação  da pavimentação asfáltica dos seguintes trechos: 

Rua Carlos Alberto Alves Quirino, Trecho entre as ruas Vicente Teixeira Macêdo e  

Rua Del. Odilon Gregório de Lacerda, Bairro Planalto; Rua Cícero Farias Bezerra, 

Trecho entre as Ruas Vicente Teixeira Macêdo e Del. Odilon Gregório de Lacerda, 

Bairro Planalto; Rua Vicente Teixeira de Macêdo, continuação da pavimentação que 

se encontra incompleta, que se compreende entre Indústria de Calçados Idekal até 

a indústria de Alumínio Alunos N°671, Bairro Planalto/ Cidade Universitária; Rua 

Danilo Landim Leite, continuação da pavimentação que se encontra incompleta, que 

se compreende entre Indústria Sabão Juá até a Rua Paizinho Sabiá, Bairro Planalto; 

encaminhando pelo Assessor Parlamentar Saulo Anderson Santana Pereira. Depois 

de lidos os requerimentos pede uma questão de ordem o Líder do Prefeito, 

Vereador Adauto Araújo, pede para colocar em destaque o requerimento de autoria 

do Vereador Cap. Vieira Neto, que  Convoca o Secretário de Gestão Evaldo Soares. 

Em seguida o Sr. Presidente coloca o pedido de destaque solicitado pelo Vereador 

Adauto Araújo em votação nominal, sendo rejeitado o requerimento pelos 



                                 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 
PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 511-1976 – Caixa Postal D-4 

 

12 

 

Vereadores, Adauto Araújo, José Barreto, Rosane Macedo, Auricélia Bezerra, Diogo 

Machado, Nivaldo Cabral, Preto Macedo, David Araújo, Damian de Firmino, 

Domingos Borges, Beto primo e Darlan Lobo. Sendo a favor do requerimento os 

edis, Jacqueline Gouveia, Rita Monteiro, Demontier Agra, Tarso Magno e Cap. Vieira 

Neto, justificando voto o edil, Demontier Agra,  que vota favorável por que se 

convoca o Contador da Câmara Municipal esse  não vem e que existe uma 

incoerência em relação a isso; O Vereador Tarso Magno, concorda que o Secretário 

venha ao Poder Legislativo tirar dúvidas dos Vereadores, da Imprensa, e da 

população em vir a esta Casa e fazer algo básico, explicar o projeto aos vereadores. 

O Vereador Capitão Vieira Neto, explicar aos colegas Vereadores que essa 

Mensagem 23/2017,  altera praticamente todo o Código Tributário do Município, 

inclusive, está criando uma tributação para os funcionários públicos do município 

que a seu ver é uma “bitributação” e é necessário que se debata isso  com mais 

profundidade e mais responsabilidade, principalmente numa questão de tributos 

que vai onerar todas as pessoas do município, inclusive, os funcionários. Justifica 

que  é preciso que essa Casa tenha cuidado com essa votação já que ainda está nas 

Comissões permanentes, ademais está dando total poder ao Secretário Evaldo 

Soares, para fazer o que quiser na questão de tributação.  Em seguida o Sr. 

Presidente anuncia o placar da votação,  por  12 votos contra  e cinco favorável  fica 

rejeitado requerimento do Vereador Cap. Vieira Neto. Os demais requerimentos 

foram deferidos pela Presidência, depois de submetidos à apreciação do plenário 

que aprova por unanimidade. Numa questão de ordem o Vereador Adauto Araújo, 

registra a presença no plenário do Assessor Jurídico da UVC  Dr.  Thiago Abreu que 

está acompanhando os nossos trabalhos. Numa questão de ordem o Vereador 
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Nivaldo Cabral, se reporta com relação ao requerimento feito pelo o Cap. Vieira 

sobre o Código Tributário, e este edil que lhes fala  pede  que as Comissões Técnicas 

se reúna e faça as emendas necessárias para ficar mais fácil de se  votar esse 

projeto. O Presidente por sua vez, disse que no grande expediente iria se reportar  

sobre esse tema e que acata a sugestão do Vereador Nivaldo Cabral. Anuncia logo 

após o expediente de requerimentos verbais, vários são apresentados: de autoria 

do Vereador Tarso,  considerando que este edil recebeu reclamações por parte de 

alguns deficientes, pessoas que têm necessidades especiais dando conhecimento, 

que para obter a sua CNH o seu veículo tem que ser vistoriado somente no DETRAN 

de Fortaleza, por que em todo interior do Ceará não existe uma perícia médica para 

as pessoas com necessidades especiais, o veículo depois de adaptado somente é 

feito no DETRAN de Fortaleza. Então, pede que seja remetido Ofício ao Sr. 

Governador do Estado do Ceará Camilo Santana, bem como, os setores 

competentes do Detran, para  a Diretoria de Juazeiro, de Fortaleza, no sentido de 

que dote a cidade de Juazeiro do Norte, no Detran desta cidade, todas as condições 

necessárias de perícias médicas e que  pessoas com necessidades especiais os seus 

veículos após adaptados sejam feitas as perícias aqui na cidade de Juazeiro do 

Norte; Coautoras, Auricélia Bezerra,  Diogo Machado e Rita Monteiro; de autoria da 

Vereadora Auricélia Bezerra, seja enviado Ofício para a Secretaria de Infraestrutura, 

considerando, que tomou conhecimento que na Avenida Padre Cícero ao lado da 

casa das  máquinas existe uma rua projetada. Então, gostaria que a Secretária de 

Infraestrutura fizesse uma  fiscalização e se realmente for verdade que abra essa 

rua o mais urgente possível; de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, 

externando os seus sinceros  agradecimentos a todos que participaram da 
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Audiência Pública nessa última sexta-feira inclusive, o Sr. Presidente Glêdson 

Bezerra, que conduziu os trabalhos e também  ajudou a esta Vereadora, agradece 

também   aos Vereadores  que se fizeram presentes, Auricélia Bezerra,  Diogo 

Machado, Zé Barreto, que com suas eloquentes palavras  emocionou esta 

Vereadora, assim como,  o Vereador Adauto  Araújo, o pessoal da Imprensa,  enfim, 

a todos que  vieram prestigiar a audiência, destacando o Deputado Federal Cabo 

Sabino, que hoje também fez uma postagem parabenizando  e dando a importância 

que a causa animal tem e  vêm crescendo aqui no Cariri. A Vereadora Jacqueline 

referindo-se a  causa animal, trouxe ao conhecimento da Casa uma denúncia que há 

dias atrás  recebeu um vídeo de um Senhor espancando um cavalo, um vídeo muito 

forte e  que postou na rede social e causou um clamor nacional, onde recebeu 

milhares de pedidos de ajuda que pudesse interferir naquele caso, inclusive,  esteve  

com a Polícia Ambiental  foi na Delegacia de Policia Civil fazer um BO, mas, querer 

fazer a coisa certa, querer fazer o bem hoje é muito difícil e se torna até perigoso 

para aquela pessoa. Relata a Vereadora que o referido cidadão os filhos do mesmo  

estão ameaçando a pessoa da Vereadora Jacqueline, um deles o Sr. Paulo Anchieta 

a hostilizou e ameaçou em rede social  chamando-a de vaca, mas, para esta 

Vereadora, “ vaca é um elogio ele ia me ofender se ele tivesse me chamado de 

Michel Temer, mas, vaca,  amo as vacas, tanto é que não como há dez anos”.  

transmite para o mesmo que a justiça será feita, por que eles estão aterrorizando as 

pessoas que moram lá próximo, que inclusive, são parentes dele, onde tem uma 

mulher que está doente e que essas pessoas não tiveram nada haver, por que quem 

gravou o vídeo foi um conhecido desta  que lhes fala que ia passando naquela hora. 

afirma que estão ameaçando pesado, ameaça mesmo de morte, e que neste 
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momento pede o apoio dos seus amigos Vereadores nessa causa animal, que  

possam diante da Justiça fazer alguma coisa para que esses agressores possam 

parar com essas ameaças e de aterrorizar as pessoas daquela localidade, e que  a 

Polícia Ambiental possa assim intensificar o trabalho, inclusive, quer chamar 

atenção do Governador do Estado, para que possa dar condições a Polícia 

Ambiental aqui do Cariri, mais precisamente a Juazeiro, para trabalhar pois, existe 

apenas uma viatura que faz vergonha, o que considera  um descaso total.  Por isso, 

pede apoio a Imprensa, por que  não quer chamar atenção para esta Vereadora e 

sim,  para que o mal não domine o nosso Juazeiro por que está terrível, esse final de 

semana  aconteceu o caso de que um cavalo  teve a língua e o pênis decepado, tudo 

aqui em Juazeiro do Norte, e isso não é normal, e que teve um caso também muito 

grave, de um “cara”  que postou um vídeo torturando um  gato. Portanto, pede o 

apoio de todos para que  não deixe essa violência banalizar e quem possa agredir 

um animal assim, que seja punido diante da lei da forma justa é a razão do seu 

pedido de apoio que pede a todos. Sendo Coautores, Glêdson Bezerra, Rita 

Monteiro, Auricélia Bezerra, Rosane Macedo e em nome da Casa. Para corroborar o 

Vereador Adauto Araújo, presta apoio a Vereadora Jaqueline Gouveia e que para 

este edil “o Vereador não deve baixar a guarda para ninguém, não deve ter medo 

por que quem está nessa Casa está aqui por que o povo acreditou e não são 

vândalos que vão intimidar qualquer  Vereador,  pode contar com o apoio deste edil 

e acredita que com toda Casa, tem que haver respeito tanto a sua causa, como a 

pessoa da Vereadora. Usando da palavra o Presidente, disse que a Vereadora não 

está sozinha nessa causa, que a Casa vai tomar as providências em relação à 

documentação, como também, vai cobrar providências dos órgãos de segurança e a 
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Vereadora reafirma não está sozinha nesta batalha; de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, seja enviado Ofício a Secretaria Municipal de Educação, solicitando 

informações a respeito das escolas municipais que são apoiadas  pelo  governo, 

quantas são, quais os recursos recebidos, como são aplicados, quem aplica, se o 

responsável é o Diretor da escola, por que foi informada de que as escolas apoiadas 

são aquelas que têm um rendimento baixo, então, precisa dessas informações e 

aproveito também, para saber se a Escola José Ferreira de Menezes,  já prestou 

contas desse recurso recebido; de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, 

considerando que desde o início do ano, nessa Legislatura participou efetivamente 

de todo o debate sobre o Precatório, inclusive, uma comissão que o Sr. Presidente, 

enviou desta Casa para participar de reuniões, naquela ocasião a Vereadora Rita 

Monteiro, fez um ofício à Secretaria de Educação, solicitando a relação dos 

professores e funcionários que serão contemplados com o precatório, bem como, a 

quantidade de desconto no que se refere a Imposto de Renda, e o Vereador Barreto 

na última sessão também foi a Tribuna e cobrou a mesma questão, indagou a 

Vereadora Rita sobre a resposta deste requerimento e até agora a Secretaria de 

Educação e a  Secretaria de Gestão, não enviou nenhuma resposta a esse respeito.  

Portanto, é mister do parlamentar fiscalizar toda essa questão do administrativo, 

principalmente na relação de um montante que é o precatório  em Juazeiro do 

Norte, mais de 120 milhões vão ser pago 60%  desse dinheiro  aos professores e 5% 

dos 40  aos funcionários, e que aqui já  trouxe vários questionamentos sobre a 

questão da incidência do imposto de renda e até agora  não temos uma resposta 

efetiva. Razão pela qual, já que está na programação para o dia 25 de outubro, 

solicita a aprovação do plenário da Convocação da Secretária de Educação e o 
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Secretário de Gestão, para que apresente aqui a relação de como foi feito os 

critérios, os valores e o que incidiu  no imposto de renda quero abrir a que um 

parente aqui para que os senhores entenda o imposto de renda que é retirado 

desses funcionários fica no município, portanto, e que esta Casa estenda  esse 

Ofício ao Ministério Público, para que acompanhe também essa questão desse 

desconto de imposto de renda, pois,  já ouviu por diversas vezes e quase todos os 

Vereadores ouviram que o Secretário de Gestão tem a prática de juntar dois meses 

e descontar o imposto de renda maior, exemplo, “se o cara ganha R$ 1000  não 

incide o Imposto de Renda, quando ele junta dois meses vai para  2000 tem 

desconto de  Imposto de Renda, sabendo que essa prática é errada” Então, pede 

que esses gestores ordenadores de despesas, venha a esta Casa e de pronto diga a 

todos os Vereadores, a sociedade, para que realmente  possam tomar todas as 

providências cabíveis. Como também, que seja Oficiado ao Sindicato dos 

Professores, dos Servidores, pois, vê uma inércia  muito grande por parte do 

Sindicato nessa questão, pois, em outras gestões  essa Casa era lotada quando se 

falava de todas essas questões. Que a Secretária de Educação e o Secretário de 

Gestão venham  a este Poder  para que possa debater esse tema “olho no olho”,  e 

que no dia que os mesmos vierem, gostaria, que o Sr. Presidente, contratasse uma 

pessoa com especialidade em tributação, para que  possa debater de forma ampla 

essa questão e que nesse dia   fosse debatido o tema antes ou depois da sessão 

para que  não tivesse os ritos da formalidade da Sessão para  debater de forma 

fundamentada e desse uma garantia aos professores, como a população de como 

está sendo o gasto o erário público; Coautores, Jaqueline Gouveia, José Barreto, Rita 

Monteiro. Para complementar a Vereadora Rita Monteiro, pede coautoria no 
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requerimento do Vereador Cap. Vieira e solicita para não enviar ao Ministério 

Público, para não atrapalhar a data do pagamento. O Vereador Cap. Vieira, por seu 

turno,  agradece a sugestão da Vereadora Rita Monteiro e pede para retirar o envio 

do Ofício para o Ministério Público. O Vereador José Barreto também concorda com 

o Vereador Cap. Vieira e dar o seu apoio em relação à Convocação. Por fim o 

requerimento de autoria do Vereador Demontier Agra, considerando uma denúncia 

que vieram fazer a este edil, que por trás do SESC está saindo uma fumaceira  dos 

terrenos ali existentes e que vem até a igreja da Matriz ou seja,  a Basílica Menor. 

Então, pede que seja enviado Ofício a  SEMASP,  Secretaria do Meio Ambiente para 

verificar  se é o que se chama de  broca,  lixo ou borracha, pois, o pessoal diz que 

tem um cheiro forte que incomoda os olhos, o nariz, que isso ocorre 

rotineiramente,  não é uma vez e outra. Que a Secretaria de Meio Ambiente mande 

uma equipe se possível amanhã no final de tarde para localizar o que está 

acontecendo; Coautor  Adauto Araújo. Os requerimentos verbais são deferidos pela 

Presidência, depois de submetidos a apreciação do plenário que aprova por 

unanimidade. Dão entrada na Casa as seguintes matérias:  projeto de Lei de autoria 

da Vereadora Rosane Macedo,  que Institui o mês “Outubro Rosa” no município de 

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras providências; Projeto de Lei de 

autoria do Vereador Damian de Firmino, que Institui o “Outubro Rosa” no município 

de Juazeiro do Norte, sendo que o autor deste projeto permite a unificação do 

primeiro projeto de autoria da Vereadora Rosane; Projeto de Lei de autoria do 

Vereador Damian de Firmino, que dispõe sobre a divulgação da listagem de 

medicamentos disponíveis e em falta na Rede Municipal de Saúde e dá outras 

providências;  Projetos de Indicações de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, 
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que estabelece a construção de dois Campinhos Sesporte e Projeto Esport 3 

Tempos nos Bairros Frei Damião e Pio XII;   e que indica a construção de um busto 

em Homenagem  a “Seu Lunga” como era conhecido o Folclórico comerciante 

Joaquim dos Santos Rodrigues, na forma que indica;  Emenda  Modificativa e Aditiva 

de autoria do Vereador Tarso Magno, que dispõe sobre alterações na Mensagem 

n.º 26, de 23 de Agosto de 2017, que visa autorizar o Poder Executivo Municipal a 

Desafetar parte da Rua Dídio Lopes de Oliveira, com a finalidade de incorporar ao 

Projeto “Carajás Home Center” . Art. 1.º Fica modificado o Art. 4º, com o 

aditamento do Parágrafo Único do Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Desafetar parte da Rua Didio Lopes de Oliveira, passando a vigorar com 

a seguinte redação: “Art. 4º O Município de Juazeiro do Norte-CE., através do seu 

Prefeito, após a publicação desta Lei, terá o prazo de até sessenta (60) dias para 

publicar no Diário Oficial do Município a indicação da(s) localidade(s) para a 

construção dos equipamentos públicos previstos no art. 2º desta Lei, sob pena de 

improbidade administrativa. Parágrafo Único. A empresa Carajás Material de 

Construção Ltda - Home Center, se compromete construir os dois equipamentos 

públicos referidos no art. 2º, desta Lei, no prazo de até dois (02) anos, a começar da 

data que primeiro ocorrer, ou seja, da publicação desta Lei ou do funcionamento da 

empresa em Juazeiro do Norte ou da indicação do terreno. Passado esse prazo, o 

imóvel objeto deste Projeto retornará automaticamente ao patrimônio do 

Município de Juazeiro do Norte-CE. ¨ No Art. 2º Por força desta emenda, ficam 

renomeados os art. 4º. e 5º, para 5º e 6º; Projeto de Resolução de autoria do 

Vereador Nivaldo Cabral, coautor Preto Macedo, com a subscrição de vários edis, 

que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Sr. José Matias da Silva ( 
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Presidente da Liga de Esporte Juazeirense – LIEJ), e adota outras providências; e o 

Projeto de Resolução de autoria do Vereador Adauto Araújo Ramos, que Concede o 

Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Doutor Giacumuzaccara Leite Campos ( 

Juiz de Direito do Juizado Especial de Juazeiro do Norte), e adota outras 

providências. Os citados projetos são objeto de deliberação e encaminhados às 

Comissões Competentes, para exarar parecer. O Sr. Presidente verificando que 

nenhuma matéria está sendo devolvida das Comissões Técnicas, neste momento 

chama a atenção para o Projeto de Lei cobrado pela Vereadora Auricélia Bezerra, 

que versa sobre a doação  de uma área pública, para a instalação da Empresa  

Carajás na cidade de Juazeiro do Norte, e a Comissão de Justiça e Redação Final 

composta pelos os Vereadores Damian de Firmino, David Araújo e Darlan Lobo, e  

que uma vez devolvido das Comissões colocará o Projete para ser votado, por que 

ao que parece que não vai ter nenhum questionamento por parte dos Vereadores, e 

que hoje entrou uma emenda proposta pelo o Vereador Tarso Magno, e quando 

voltar das comissões é que colocará para votar. Pela ordem o Vereador David 

Araújo, lembra a Vereadora Auricélia que a Mensagem n° 26/2017 o Projeto de Lei 

em anexo, ainda está no prazo, nas Comissões. Pela ordem a Vereadora Auricelia 

Bezerra, deixa claro a Casa, que esse  projeto não é de interesse da Vereadora 

Auricélia, e sim do povo de Juazeiro. E caso esse projeto não seja aprovado corre o 

risco de Juazeiro não ser contemplado nesse ano com essa empresa e a sua luta é 

para que  seja essa cidade a primeira a ser contemplada, já que esse projeto irá 

pertencer a 08 cidades do Nordeste, e o proprietário da Empresa é devoto do Padre 

Cícero, por isso  tem o interesse nessa cidade. Pela ordem o Vereador Darlan Lobo, 

disse que não entendeu a justificativa do Presidente em relação a esse projeto 
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Carajás. Onde explica o Sr. Presidente, que a Vereadora Auricélia pediu para colocar 

o Projeto de Lei em votação o quanto antes, sob pena da Empresa poder não se 

instalar na cidade, esse ano.  A Vereadora Auricelia por sua vez explica que  a 

Empresa Carajás fez o contrato com a construtora e o seu proprietário quer que a 

primeira empresa seja construída no município de Juazeiro. E diante disso acho, que  

não podemos perder esse empreendimento, o interesse do Empresário é dar esse 

presente a Juazeiro no dia do aniversário do Padre Cícero, já que é devoto do 

mesmo.  O Sr. Presidente, explica que a Comissão está no prazo, porém, entrou uma 

emenda proposta pelo o Vereador Tarso, e só  poderá colocar para votar quando 

tiver o parecer das Comissões competentes. Pela ordem o Vereador Darlan Lobo, 

agradecer a justificativa do Sr. Presidente, e disse aos demais colegas que tudo tem 

que ter o trâmite, não se trata de um projeto comum por isso existe essa polêmica. 

Pede  que encaminhe esse projeto ao Relator para que veja o relatório dessa 

matéria. O Sr. Presidente disse que fica feito o registro formal que o Presidente da 

Comissão dentro de sua prerrogativa e seu prazo irá diligenciar junto a Comissão os 

trabalhos necessários. Pela ordem o Vereador Demontier Agra, indaga se a Emenda 

não atrapalha o trâmite, onde o Sr.  Presidente responde que não  e que a Emenda 

já poderá ser apreciada juntamente com  o projeto. O Vereador Demontier Agra por 

sua vez,  pede celeridade a Comissão já que é um projeto polêmico e  grandioso, 

pois, esse empreendimento irá trazer cerca de 500 empregos diretos. Mais uma vez 

o Vereador David Araújo, disse que a Comissão está dentro do prazo e que não 

pode dar parecer atropelando o trâmite. Já o Vereador José Barreto, disse que vai 

analisar junto  a comissão para saber do que se trata esse  Projeto Carajás o que vai 

ser o mesmo, pois, na sua opinião todos os ângulos tem que ser analisado. O Sr. 
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Presidente deixa que a Comissão fique á vontade para trabalhar de acordo com a 

Emenda que foi proposta, e que o Projeto está nos e-mails e os Vereadores podem 

fazer suas analises. Em seguida o Sr. Presidente  anuncia o grande expediente e 

convida o seu substituto legal no momento, o 1° Secretário Vereador Cap. Vieira 

Neto, passa assumir a Presidência, enquanto isso faz uso da Tribuna de Honra da 

Casa do Povo,  para fazer  a sua Prestação de Contas referente ao mês de setembro 

de 2017, onde entregou cópia aos Srs. Vereadores no inicio  desta sessão e chama a 

atenção ao que diz respeito ao  projeto de arquitetura  que  já contratou e recebeu 

o projeto que todos sabem que este Presidente tem trabalhado muito para que isso 

aconteça. Explica que pediu ajuda através de parcerias a Caixa Econômica, ao 

Senador Eunicio Oliveira para os Projetos Arquitetônicos,  mas, está custando a sair 

e que vai fazer com os nossos próprios recursos e para isso já providenciou a 

licitação, está também, adquirindo estantes  para tirar centenas de pastas que estão 

jogadas no prédio Anexo da Câmara Municipal, e que pretendo depois mostrar a 

Vossas Excelências, um resumo desse trabalho que estão fazendo com as servidoras 

e servidores da Casa, Auxiliadora Matos, Silva, Fabiano Marçal  e ao final bastante 

otimista o Sr. Presidente disse que  estamos com um  saldo de R$ 992.000,00 

(novecentos e noventa e dois mil reais) em conta,  para atender ao grande objetivo 

de construir nossa Casa Legislativa. Em seguida tece comentários com relação ao 

Projeto de Lei do Código Tributário, que houve uma alteração e tinha que seguir um 

trâmite, por isso, não submeteu em votação para dar tempo a Comissão emitir seu 

parecer e todos os Vereadores tenha conhecimento do que foi alterado. Disse que  

estão com impostos nas costas do contribuinte, e faz uma crítica construtiva ao 

Governo, o mesmo retira o Conselho de Recursos Fiscais da alçada da Procuradoria  
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Geral e está passando para a Secretaria Municipal de Gestão, e o Secretário de 

Gestão tem a prerrogativa de nomear a Presidência da Junta de Recursos, e no seu 

entendimento que deveria fazer a analise jurídica, mas, não a própria Secretaria que 

vai tributar é quem vai fazer a analise dos recursos em segunda instância. Comenta 

outro ponto relacionado às  pessoas que tinha isenção de IPTU, com essa emenda 

vão ficar de fora, explicando, se seu imóvel tiver valor maior  que 50,000 UFIS, como 

também,  multa de 100% no ITBI, se não for pago no prazo, que era 30%, como 

também, a cobrança do IPTU, vai ser de forma progressiva, ou seja,  0,5%  até 

50.000,00 UFIS, de 50 a 100 mil  UFIS 0,6%, acima de 100 mil UFIS 0,7% ,  vários 

autores do Direito Tributário dizem que isso não é razoável; outro ponto,  é que 

edifícios não residenciais vão pagar  alíquota de 0,8% , exemplo, esses da Rua São 

Pedro vão entrar no rol, é preciso arrecadar mais, agora, não nas costas de quem já 

paga tributos, Juazeiro precisa cobrar das pessoas que não pagam impostos e 

sabemos que são centenas ou milhares, e  na opinião deste edil quem vai ser 

penalizado são os comerciantes e a indústria. Comenta com relação à questão dos 

terrenos que está baixando a alíquota que em sua opinião não é inteligente, por que 

tanto faz ser murado ou não, e anteriormente o terreno não murado pagava  mais. 

Para finalizar disse que o projeto está propondo uma alíquota de 100% no ISS de 

algumas categorias, como médicos, enfermeiros, veterinários, também que hoje 

pagam 2% e vão passar a pagar 4%, segundo o que está proposto. Num aparte  a 

Vereadora Jaqueline Gouveia, disse que foi cobrada por pessoas referente a 

cobrança de terrenos, pois, um terreno na Lagoa Seca, vale mais que um terreno em 

outro ponto não tão valorizado, e neste caso vão pagar o mesmo percentual. 

Recebeu várias reclamações nesse sentido. Continuando com a palavra o Vereador 
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Gledson Bezerra, explica que as escolas de ensino fundamental pagavam 3% e vai 

passar a pagar 4%, e pergunta “será que isso não vai ser repassado para o aluno”, 

por tudo isso, precisa de respostas para ajudar no desenvolvimento de Juazeiro do 

Norte. Num aparte o Vereador Darlan Lobo, disse que essa discussão  é oportuna e 

a população só tem a ganhar pois, abrirá novos horizontes, só não entende o por 

quê do silêncio de Vossa Excelência, em estudar a matéria após aquela discussão, 

quando deveria ter estudado antes, onde Vossa Excelência disse que tem que 

cobrar de quem não paga. Então, através de requerimento pede que o Vereador 

Glêdson, que está na Tribuna informe  quem é que não paga, para que a população 

fique sabendo quem  não está pagando o imposto aqui no Juazeiro. Não concorda 

cobrar do pipoqueiro daquela pessoa que coloca uma banquinha de cachorro-

quente, em relação à multa de 100% que Vossa Excelência falou depois de 60 dias, 

manda-se um projeto para a Casa anistiando a multa, fica na mesma coisa, e que 

terrenos  se cobra a taxa de 2%. Continuando o Sr.  Presidente,  disse que 2% 

permanece tanto na taxa anterior, como nessa  nova emenda, conforme já disse 

anteriormente. Num contra aparte o Vereador Darlan Lobo,  disse que além dos 2% 

do terreno quando vão avaliar o investimento cobra 2% também em cima do valor 

da casa. Explicando o  Sr. Presidente, que nesse caso estão cobrando errado e o 

Vereador Darlan Lobo pede para o  Presidente entrar na justiça por essa razão. 

Continuando o Vereador Glêdson, disse que a solução para a cidade não pode ser 

essa, aumentando o imposto para o trabalhador, nessa alteração que esta sendo 

proposta é que os viúvos, as viúvas, os funcionários públicos as pessoas inválidas 

para o trabalho, os portadores de HIV, historicamente tem direito a uma isenção 

Tributária do IPTU, desde que a casa seja a única de morada, e a partir dessa 
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emenda que está sendo proposta essas pessoas não farão mais jus a esse desconto, 

a não ser que o imóvel seja avaliado até 50.000 UFIS. Num  aparte o  Vereador José 

Barreto, disse que são muitos artigos modificados e que a comissão responsável por 

esse projeto vai ter que se debruçar para que tenhamos um projeto favorável. 

Nesse momento o Substituto legal Vereador Cap. Vieira, convida o 2° Secretário 

Vereador Adauto Araújo, para assumir a Presidência, enquanto isso o Vereador 1° 

Secretário Cap. Vieira, usa de um aparte para parabenizar  o Vereador Gledson 

Bezerra pelo tema abordado e esclarece que esse novo Código não fala na questão 

das avaliações e quais são os critérios e assim, está dando um documento em 

branco para que o Secretário de Gestão cobrar IPTU,  ITBI,  da forma que  quiser, 

por isso, trouxe o assunto a essa Casa, isso,  tem que debater por que interfere 

diretamente na economia do município, o projeto prevê contribuição previdenciária 

para dos servidores públicos municipais para o custeio do Regime Próprio 

Previdenciário e pergunta que contribuição é essa, qual o valor, qual forma, qual o 

critério, fica essa indagação,  quer que o projeto seja votado de forma transparente, 

independente de qualquer situação, e o certo era o Secretário vir a esta Casa, com 

respeito ao povo e ao contribuinte explicar artigo por artigo. Pede ao Sr. Presidente 

desta Casa,  Gledson Bezerra, que contrate  um técnico, uma empresa para que 

possa debater toda essa questão para as Comissões fazerem o devido parecer, de 

forma correta e abalizada e qualquer Vereador que queira fazer uma propositura de 

uma Emenda, tenha um técnico para que dê sustentação e possa fazer essa emenda 

conforme manda a lei. Num aparte o Vereador Adauto Araújo,  adverte o Sr. 

Presidente, que ė cumpridor do Regimento da Casa quanto ao tempo Regimental, 

para concluir sua fala, considerando, que o tempo já exauriu.  Para concluir o Sr. 
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Presidente Vereador Gledson Bezerra, agradece e disse que  está diante de um 

assunto por demais sério por que  vai impactar a vida do contribuinte ou não, por 

isso, pede que os colegas que vão ainda apartear  sejam breves. Num aparte a 

Vereadora Jaqueline Gouveia, parabeniza o Sr. Presidente pelo tema e questiona a 

falta de interação dos Secretários com os Vereadores, na sua concepção  o debate é 

oportuno para entender  e votar de forma correta. Num aparte a Vereadora Rita 

Monteiro,  também  parabeniza o Sr. Presidente, pelo o tema e por essa aula que 

acaba de explanar e  que seria bom o Secretário vir a esta Casa  esclarecer todas as 

questões. O Sr. Presidente continuando disse  que o Secretário só pode provar que  

esse projeto é realmente bom para o município se  vier a esta Casa  com estatística 

e números. Num aparte, Vereador Demontier, parabeniza o Vereador Glêdson, pela 

abordagem do tema, o edil é muito feliz nas suas colocações acha que o mesmo 

passou o final de semana  lendo esse projeto de  lei, sabe que não é fácil, mas, é por 

isso que  defende essa questão  dos assessores, acha que realmente  deveriam ter 

Assessores Advogados,  por que não é responsabilidade da prefeitura mandar um 

projeto para esta Casa e ter que vir  explicar, é competência do Vereador ler e reler 

e fazer o seu  juízo,  e segundo o Vereador Agra,  “ nós temos que melhorar o nosso 

quadro de servidores, por que 02 (dois) assessores é pouco para  debater um 

projeto dessa magnitude, precisa de mais Assessoria, de assessores para ter 

competência para ler e ver o projeto que é melhor  para Juazeiro. Dando 

prosseguimento o Vereador Presidente Gledson Bezerra, disse que o Vereador Agra, 

está certo e que vai tentar corrigir para o próximo ano e  que a responsabilidade 

primordial é deste que lhes fala, e que o edil procure entender e conversar com os 

Advogados da Casa e que irá analisar a sua observação. Num aparte o Vereador 



                                 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 
PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 511-1976 – Caixa Postal D-4 

 

27 

 

Damian de Firmino,  parabeniza pelo tema e disse que é muito importante saber o 

que estão votando, onde pede que os vereadores façam suas emendas para 

acrescentar e anexar ao projeto vindo do Executivo Municipal. Continuando o 

Vereador Glêdson Bezerra,  pede que o Líder do Prefeito leve essa indagação para o 

próprio Prefeito, pra analisar do ponto de vista político, de política pública  essa 

proposta  é importante para nossa cidade. Numa parte o Vereador Adauto Araújo,  

registra a presença de suas filhas Taís e Tainá, no azo,  parabeniza Taís que está 

aniversariando na data hoje, bem como, parabeniza o Vereador Glêdson, pelo o 

estudo que o mesmo fez sobre o tema, onde  nos deu uma verdadeira aula. Num 

aparte a Vereadora Auricélia Bezerra, parabeniza o Vereador Glêdson,  por esse 

tema tão importante e  gostaria de  pedir a Vossa Excelência para que os vereadores 

que tivesse interesse que marcasse  um dia para juntamente com a Assessoria 

Jurídica, sentar e ver realmente o que  se pode melhorar nesse projeto, fazer 

emenda pois, tem muitos itens que precisa-se discutir e melhorar.  Então, que o Sr. 

Presidente formasse uma Comissão para  discutir minuciosamente esse projeto e 

que pode contar com esta Vereadora. Dando continuidade o Sr. Presidente Glêdson 

Bezerra, agradece a Vereadora Auricélia pela colocação e disse que temos um 

Assessor Jurídico muito capaz que é o Dr.  Erivaldo e que  possam sentar com o 

mesmo para tratar desse assunto e ao final possam fazer as emendas necessárias ou 

não e na tarde de hoje está  satisfeito por ter trazido esse tema,  pois, é assim que 

se faz uma legislatura com responsabilidade. Finaliza agradecendo a atenção de 

todos. O Presidente em exercício Cap. Vieira agradece ao Vereador Gledson e na 

oportunidade pede que seja contratado uma pessoa da área tributária, para fazer 

esse debate sobre essa Mensagem 23/2017,  para que  possam debater esse tema 
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com bastante profundidade. Em seguida convida o Sr. Presidente titular para 

assumir a Presidência da Casa, onde o Sr. Presidente, disse que irá atender ao 

pedido que o Vereador Cap. Vieira, fez através de requerimento verbal. Ainda no 

grande expediente prorroga a sessão por mais trinta minutos e em seguida faculta à 

palavra por cinco minuto, dela fazendo uso o Vereador Tarso Magno.  Para deixar 

registrado nos anais da Casa que Juazeiro do Norte/Ceará, faz 66 anos de Instalação 

do município e posse do Padre Cícero, como primeiro Prefeito da cidade, ao lado de 

17 Coronéis representado nesse quadro existente no plenário deste Poder, por traz 

da Mesa Diretora no painel tem o Padre Cícero e o Primeiro Presidente desta Casa 

Dr. Floro Bartolomeu da Costa,  o quadro  feito pela Artista plástica Assunção 

Gonçalves e que não poderia deixar de registrar essa passagem importante da vida 

política de Juazeiro do Norte, que hoje foi lembrado pelo Historiador Humberto 

Cabral da cidade do Crato, que pediu para fazer esse registro. Pela ordem o 

Vereador  Adauto Araújo,  informa aos Srs. Vereadores que amanhã dia 04 será 

realizado o 1° Seminário Estadual de Informação do Legislativo no Verdes Vales 

Hotel à partir das 8:30h, onde serão realizadas palestras com várias pessoas técnicas 

do TCE que vem falar sobre Legislação, sobre o papel do Vereador e dizer que na 

ocasião serão entregues as carteiras que tanto os Vereadores cobravam nesta Casa. 

Convida todos os seus pares a se fazerem presentes nesse importante evento. O Sr. 

Presidente, por usa vez, parabeniza a UVC  por trazer um evento tão importante 

como esse para a cidade de Juazeiro do Norte, e que deverá contar com a presença 

de todos. Pela ordem o Vereador Darlan Lobo, pede que fique registrado  que na 

Prestação de Contas do Sr. Presidente, consta R$ 14,900,00 (quatorze mil e 

novecentos reais) do projeto arquitetônico da Câmara Municipal e  quando viu esse 
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pagamento ficou triste pela maneira isolada que o Sr. Presidente atuou, sabe que é 

bom, mas, fica chateado como Vereador e acha que outros já comentaram isso com 

Vossa Excelência, que pleiteou um terreno junto ao Governo Municipal na tarde de 

hoje e não tem  conhecimento do Sr. Presidente ter feito uma reunião com os 

Vereadores para repassar aos mesmos o que está pleiteando. Disse o Vereador 

Darlan, que Vossa Excelência é Gestor, mas, a Câmara Municipal  não é de Vossa 

Excelência, existem os pares de Vossa Excelência que merecem uma explicação, 

merece o respeito de Vossa Excelência em mostrar o projeto e mostra aonde será  a 

nova sede, considerando que Vossa Excelência não vai sozinho para a Câmara 

Municipal nova, os outros Vereadores vão ter que ir. Lembra que o ex-Presidente 

Capitão Vieira, fez projeto desse tipo, mostrou em plenário, trouxe projetista e não 

pagou com recurso público o projeto, mas, trouxe aqui mostrou através de slide e 

Vossa Excelência não fez uma reunião com seus pares para repassar como seria,  

como vai ser, quanto vai custar, não falou nada. Fica triste por esse ato isolado do 

Sr. Presidente, deixa claro, que não é contra o projeto da nova câmara Municipal, 

mas, fica triste em Vossa Excelência não mostrar para os Vereadores, como  vai ser 

o novo projeto do Legislativo. Foram suas palavras. Usando da palavra o Sr. 

Presidente, disse sem nenhuma demagogia  que  agradece ao vereador Darlan Lobo, 

pelas suas colocações e isso vem calhar com uma conversa que teve com a 

Vereadora Auricélia, uma grande coincidência, a partir do momento em que  

encontrar nos colegas Vereadores, que permita fala de modo geral, esse apoio a um 

projeto bonito, importante, se sentirá mais à vontade para fazer esse tipo de 

trabalho que o Vereador está sugerindo,  diz isso, por que quando a Vereadora 

Auricélia  perguntou, “Presidente e acho que Vossa Excelência, está acertando 
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bastante, muitas coisas agora, às vezes se peca por que não mantém um diálogo 

próximo, explicou para a Vereadora que infelizmente,  muitas vezes participa de 

uma reunião ou tenta se aproximar e quando  vira as costas, são críticas, são coisas 

que não adianta   ficar conversando aqui, que fazem muito mais no sentido de 

destruir do que fazer com que se trabalhe, por tudo isso que aconteceu, foi natural 

que  “fosse matando um leão a cada dia” para colocar em prática e ver se consegue 

esse tipo de projeto, naturalmente, que ainda precisa de projetos de engenharia 

complementares, quando  sair e que  tiver condições de licitar, quer confidenciar 

para os Senhores também, sabe que isso não é possível esse ano por que tem todo 

um prazo, então, ao final e quando tiver realmente um projeto concretizado com os 

projetos complementares aptos para serem licitados, podem ter certeza não só pela 

excelente sugestão do Vereador Darlan,  já tem em mente essa finalidade de fazer 

uma reunião para apresentar o projeto como o Vereador Cap. Vieira apresentou, 

mas, agora, precisa desse apoio para se sentir à vontade e começar a levar essas 

questões, antes  sinceramente não se sentia confortável para isso, por que quando 

virava as costas tinham questões, reclamações no sentido de atrapalhar. Fica aqui 

feito essa justificativa. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro, disse que as críticas 

também fazem parte e também sente falta dessa reunião, que antigamente existia 

reuniões até para comemorar o dia do Vereador, mas, hoje  não ver mais  reunião 

aqui na Casa, e nem  por parte do Prefeito Municipal, que seria bom o líder do 

Prefeito falar com o mesmo para que  fizesse reunião com os Vereadores,  para 

poder dizer das  angústias de cada um  em relação às questões da nossa cidade. 

Num aparte o Vereador Demontier Agra, disse a Vereadora Rita, que a partir do 

momento que a  tiverem o tratamento igual para todos os Vereadores, “isso aqui vai 



                                 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 
PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 511-1976 – Caixa Postal D-4 

 

31 

 

melhorar e se for tratado todos de forma igualitária, isso vai melhorar”. 

Continuando a Vereadora Rita Monteiro, parabeniza a Vereadora Jaqueline pela 

Audiência Pública, já ouviu vários comentários positivos em relação a essa 

Audiência, a mesma sabe o motivo por que não pode comparecer,  quer agradecer 

a mesma por ter feito uma homenagem a tia desta Vereadora que era uma pessoa 

que levantava a bandeira dos animais. Agradece também ao Diretor do Centro Pop 

que está levantando a estima daquelas pessoas que se sentem um lixo na nossa 

sociedade,  o mesmo os colocou em um carro e os levou para ver o circo, o projeto 

do Centro Pop está trazendo para essas pessoas à vontade de viverem novamente.  

Outro assunto trata-se de uma reclamação que  não gostaria de fazer, mas, é 

necessário, já falou com o responsável do meio ambiente na questão do lixo, ao 

servidor Louro já passou ao mesmo o endereço de uma rua que tem muito lixo 

jogado, já pediu até pelo Facebook para o mesmo tirar o lixo da Rua Pedro Bispo dos 

Santos esquina com a Rua Antônio Geremias no Parque Santo Antônio e 

infelizmente não é atendida. Então, gostaria que a Casa cobrasse também se 

possível a Secretaria de Meio Ambiente, por que recebeu  cinco mensagens 

reclamando desse lixo, não tem mais resposta para dar a essa moradora, algo 

simples de se resolver e acha que não é necessário está comentando esse assunto 

aqui, porém, necessário se faz  chamar a atenção do responsável Louro que atenda 

essa solicitação  e resolva o problema dessa pessoa. No azo, o Sr. Presidente, disse a 

Vereadora Rita, que consultou  dois Vereadores do seu lado se já houve reunião no 

dia do Vereador e o Vereador respondeu que não sabe sequer quando é o Dia do 

Vereador, que é no dia inclusive, do aniversário natalício deste edil, e que  está aqui 

há 09 anos e nunca participou de nenhuma reunião por ocasião do Dia do Vereador, 
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e que pode e deve inovar essa questão. Na oportunidade explica a Vereadora Rita 

Monteiro o que dissera é que poderia ter uma reunião, não era para fazer festa, era 

apenas um encontro onde os Vereadores pudessem discutir o seu problema. Disse o 

Sr. Presidente, que concorda com a Vereadora, já disse isso nessa Casa antes, que se 

a Casa respeitar quem for de oposição e situação, que faça seu trabalho e iríamos 

ter uma Casa mais harmônica e naquilo que puder está aberto a críticas e sugestões 

para  tentar evoluir. Ainda usa de um aparte a Vereadora Auricélia Bezerra, para 

também  parabenizar o Centro Pop, pelo atendimento que está dando as pessoas 

de rua, que está sendo maravilhoso. Pela ordem o Vereador José Barreto, disse que 

ouviu falar em uma matéria que denigre a imagem do Dep. Dr. Santana  na questão 

de uma  noticia de desvio que aconteceu no tempo em que o mesmo era Prefeito, 

mas, acha que é matéria requentada, quer na oportunidade  se congratular com o 

Deputado Santana que é uma pessoa que luta pelo Juazeiro do Norte. Em seguida o 

Sr. Presidente anuncia a ordem do dia, autorizando a Secretária da Casa  fazer a 

leitura das matérias em pauta para discussão e posterior votação: Emenda da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que suprime da Mensagem n° 

22/2017 o Projeto de Lei em apenso a expressão “todo dia 20 de cada mês” 

constante do § 2°do Art. 1° do referido projeto de lei; e a Emenda Modificativa e 

Supressiva de autoria do Vereador Tarso Magno, que dispõe sobre alterações na 

Mensagem n° 22 de 23 de agosto de 2017 do projeto de Lei que visa autorizar o 

Executivo Municipal a celebrar instrumento de contrato de cessão de uso de próprio 

Municipal em favor da Associação Fariasbritense de Apoio as Famílias e Órgão – 

AFAFOR, que passa a vigorar com a seguinte redação: § 2° - A Concessão de que 

trata esta lei, não gerará exclusividade a Rede Vida de televisão, podendo o 
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Município de Juazeiro do Norte/CE, fazer tantas concessões que desejar a outros 

meios de comunicação.” Em votação nominal são aprovadas por unanimidade. Em 

seguida é lida a Mensagem n° 22/2017 Mensagem n° 22/2017 o Projeto de Lei  que  

visa autorizar ao Executivo Municipal celebrar contrato de cessão de uso de bem 

público com a Associação Fariasbritense de Apoio as Famílias Órfãs – AFAFOR,   

inscrita no CNPJ/MF n° 23.220.177/0001-07, com a finalidade de viabilizar as 

transmissões via satélite das Santas Missas do padre Cícero Romão Batista, 

programas sociais e culturais de interesse do Município pela REDEVIDA de televisão, 

adotando outras providências. Em votação nominal a Mensagem n° 22/2017, o 

Projeto de Lei em apenso, com as emendas, são aprovados por unanimidade, com a 

justificativa do Vereador Demontier Agra, que ao votar disse que o projeto foi 

emendado e é isso que se deve fazer, não é votar qualquer projeto.  Projeto de Lei 

de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, que o Conselho Municipal de Proteção 

e Defesa dos Animais – CMPDA – e dá outras providências. Em votação nominal é 

aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei de autoria do Vereador Demontier Agra, 

coautor Damian de Firmino, que institui no Calendário Oficial do Município de 

Juazeiro do Norte, o “Dia do Capelão” e adota outras providências; Projeto de Lei de 

autoria da Vereadora  Jacqueline Gouveia, que torna obrigatória a afixação de cartaz 

com telefones para denuncias de maus-tratos contra animais nos locais e na forma 

que especifica e dá outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade com a justificativa dos edis, Darlan Lobo e  Damian de Firmino; Projeto 

de Lei  de autoria do Vereador Demontier Agra, coautor Damian de Firmino,  que 

suprime o §  9º do Artigo 5º da Lei 4716, de 22 de março de 2017, passa a vigorar 

com a seguinte redação: § 9º. O serviço conhecido como UBER poderá ser exercido 
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em Juazeiro do Norte por permissionários taxistas, podendo usar o serviço de táxi 

executivo que deverá ser regulamentado pela Prefeitura de Juazeiro do Norte; Em 

votação nominal é aprovado por unanimidade, com a declaração de voto do 

Vereador Damian, que  parabeniza o Vereador Demontier Agra, pois, esse projeto 

quebrou o monopólio, que só o taxista podia ser UBER e na política do UBER não 

pode só o taxista  ser UBER. O Vereador Demontier Agra, justifica o que  fez com 

essa emenda foi dar oportunidade para mais gente trabalhar, pois dizer que só os 

taxistas poderiam usar o UBER é uma forma exagerada de boicotar a empresa e 

dessa forma vai ajudar os UBERs  a trabalhar e aos usuários que vão pagar bem 

menos. Já o Vereador Tarso Magno, disse ter sido favorável a livre concorrência e 

que essas empresas devem melhorar o serviço para a população. O Vereador 

Capitão Vieira, justifica que  entende que a lei está correta e que muda somente a 

redação de um artigo. E que, portanto deve ser regulamentada Pelo Prefeito 

Municipal. Projeto de Resolução de autoria do Vereador José Barreto, Coautores, 

Damian de Firmino, Tarso Magno, Glêdson Bezerra, com a subscrição de vários edis, 

que Concede o Título Honorífico de Cidadã Juazeirense a Dra. Germana Brito 

Pereira, e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade; Projeto de Resolução de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, 

coautores Glêdson Bezerra, Damian de Firmino, com a subscrição de vários edis, 

que concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Médico Dr. Roberto 

Arraes Sampaio ( Ex-Vereador deste Poder e atual Presidente do Diretório Municipal 

do PDT/Juazeiro do Norte), e adota outras providências. Em votação nominal é 

aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução de autoria do Vereador Tarso 

Magno, coautora Jacqueline Gouveia, com a subscrição e vários edis, que Concede o 
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Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Médico Obstetra Francisco Edson de 

Lucena Feitosa, e adota outras providências.  Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade. Nada mais constando na pauta, nada mais havendo a tratar na 

presente sessão, agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da 

imprensa e do povo de um modo geral,  convidando a todos para respeitosamente  

observar por um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento da Sra. 

Maria da Glória Lima Gomes, a pedido da Vereadora Jaqueline e o Sr. José Elson 

Bezerra, a pedido do Vereador Damian de Firmino. Declara encerrados os trabalhos. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível 

para consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa 

Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. 

O  referido é verdade DOU FÉ. 

 

 


